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ATA DA 35' SESSÀO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA.
REALIZADA AS l9:00 HORAS DO DIA 25 DE OUTUBRO D82.021.

ATA DA 35' SESSÀO ORDINÁRIA DA CÂMARA MLTNICÍPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS I9:OO HORAS DO DIA 25 DE OUTUBRO DE 2.02I, NA SEDE DA CÀMARA
MLNICTPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL,
SENHOR ROBERTO DOS REIS ROLIM E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES
OSWALDO ELIAS DA SILVA JUNIOR, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO,
RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA, ADAIR JOSÉ FOGAÇA, AGUINALDO ANTÔNIO DE
OLIVEIRA, LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS, JOÃO ROSA FTLHO E MANOEL
HENRIQTIE SOARES. SOR A PROTEçÀO OT DEIIS O NOBRE PRI]SIDENTE DEC[.AROI.,]

ABERTA A SESSÃO. EM SECUIDA. COMUNICOU AOS QUE ESTIVEREM ASSISTINDO A
PRESENTE SESSÃO, QUE MANTENHAM.SE EM SILÊNCIO DURANTE OS TRABALHOS. NÃO
MANIFESTANDO APOIO OU DESAPROVAÇÀO AO QUE SE PASSAR EM PLENÁRIO. NOS

TERMOS DO ARTIGO I23. PARAGRAFOS 2'. 3O, 4" E 5" DO REGIMENTO INTERNO. NA
SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES QUE NÀO ATENDAM
SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO ADVERTIU QUE NÃO.SEú PERMITIDO O

ABANDoNO DO PI,F,NÁRIO. SAI-VO SF, ACOMETIDO DE MAI- SUBII'O. A SECI]IR. O
PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SAIITOS PARA
FAZER A LEITURA DO PREÂMBULO. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE SOLICITOU AO
VEREADOR OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIOR PARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM
BíBLICA. NA SEQUÊNCIA O NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU UM MINUTO DE SILÊNCIO
PARA MEDITAR SOBRE A PASSAGEM BíBLICA. DANDO CONTINUIDADE. O PRESIDENTE
COLOCOU EM VOTAÇÃO NOMINAL QUANTO A DISPENSA DA LEITURA DAS ATAS DA 34'
SESSÀO ORDINÁRIA E DA IO". II" E I2'SESSÔES EXTRAORDINÁRIAS DE 2.02I. A QUAL.
COLOCADA EM DISCUSSÀO. E COLOCADA EM VOTAÇÀO NOMINAL. FOI APROVADA POR

UNANIMIDADE. A SECUIR, COLOCOU EM DISCUSSÀO AS ATAS DA 34" SESSÀO ORDINÁRIA E

DA IOT, II'E 12'SESSÔES EXTRAORDINÁRIAS DE 2.021, E COLOCADAS EM VOTAÇÃO
NOMINAL. FORAM APROVADAS POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA. O PRESIDENTE
SOI.ICITOU AO I" SF,CRETÁRIO PARA EFETI.]AR A LEITT,IRA DO EXPEDIENTE. A SF,GI.JIR, O I'
SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO REQUERIMENTO DE AUTORIA DOS VEREADORES MARIA
CLEIDIMAR DE JESL]S NASCIMENTO. AGLITNALDO ANTÔNIO DE OLIVEIRA E ADAIR ]OSE
FOGAÇA, RE'I TRANDO DA PAU fA DA SL,SSÀO O PROJET'O DL, LEI N" 078/2I: DO OFÍCIO DE N'
838I2I,DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO. RETIRANDO DA PAUTA DA SESSÀO O PROJETO

DE LEI COMPLEMENTAR N" OIO5/2I: DO OFíCIO DE N" OI35/SAF/DEFIN, RETIRANDO DA
PAUTA DA SESSÃO OS PROJETOS DE LEI NOS 106. IO7 E IO8/2I E DO OFíCIO DE N"
OI3O/2IISAF/DEFIN DA PMAS. EM SEGUIDA. O PRESIDENTE INFORMOU QUE OS BALANCETES
ENCONTRAM.SE A DISPOSIÇÂO DOS SENHORES VEREADORES. JUNTO A SECRE1ARIA
DESTA CASA DF, t-EIS. NA SEQI.]ENCIA. O I'SECRETARIO FEZ A I-ETTIJRA DAS INDICAÇOES.
A SLGUIR. O PRLSIDLNI'I, INFORI\4OU QUE AS PROPOSITUTIAS ACIN'IA DESPACHADAS T,

LIDAS, ESTÀO A DISPOSIÇÃO DE TODOS OS INTERESSADOS, JUNTO AO SITE DESTA CASA
DE LEIS. EM SECUIDA. O NOBRE PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA OS

VEREADORES VERSAREM SOBRE ASSUNTOS DE LIVRE ESCOLHA, NÀO PODENDO CADA
ORADOR EXCEDER O PRAZO DE DEZ MINUTOS, PROTBIDOS OS APARTES. NOS TERMOS DO
PARÁGRAFO 3" DO ARTIGO I3I DO REGIMENTO INTERNO. MANIFESTAREM-SE OS
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VERE,ADORES MÀNOEL HENRIQUE SOARES, MARIA CLEIDIMAR DE JESTTS

NASCTMENTo, roÃo RosA FrLHo, an.a,In .losÉ FocAÇA, AGUINALDo axtôNIo nn,
oLIvEIRA. RJCHARDSoN coRnôl DE oLIVEIRA. oswALDo ELIAS DA slI-va.lúuton s
RoBERTo Dos REIS RoLIM. A sEGUIR. o pRESTDENTE solÍctrou no I'sEc«erÁruo
PARA EFETUAR A LEtruRA DA oRDEM Do DtA. EM SEGUIDA. o t' se,cnerÁRlo FEZ A
LEITURA DO PROJETO DE LEI N' 096/2I (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _ INSTITUI O
pRocRAMA EDUCATECARAçotABA ARAÇotABA DA sERRA) e oÁ ournas pRovtoÊttctRs o
euAL. coLocADo EM orscussÃo. MANIFESToU-sE o vEREADoR RoBERTo Dos REIs
RoLIM, E colocADo eu vcl'reçÃo NOMINAL. FOI APRovADo PoR UNANIMIDADE. NA
sgeuÊNcln, o t'secnerÁRlo FEZ A LEITURA Do pRoJETo DE LEt N'097/2t (AUToRIA Do
poDER txECt'TIVo - Drspor soBRE A co\slrt IÇÀo Dop sERvtÇo DE TNSPEÇÀo MI NICtPAL
(SIM) E OS PROCEDIMENTOS DE INSPEÇAO SANITARIA EM ESTABELECIMENTOS QUE
PRODUZAM PRODUTOS DE ORIGEM ANIMAL, VEGETAL E SEUS DERIVADOS) E DA OUTRAS
pnovroÊNcras o euAL. colocADo eHa uscussÃo. MANIFESToU-sE o vEREADoR
RoBERTo Dos RErs RoLIM, E colocADo ena vornçÀo NoMINAL. Fot APRovADo PoR
LNANIMIDADE. A SEGUIR. O I'SECRETARIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N'OIO3/2I
(AUToRTA Do poDER EXECUTIVo - otspÕe soBRE A ABERTURA DE cREDITo ADICIoNAL
ESPECIAL NO VT\LOR DE R$ I..I77.OOO,OO. PARA COBRIR DESPESAS CONI EXECUÇÀO DO
PROGRAMA EI)I]CA IEC (Rb,PASSE, RECURSOS I.INANCBIROS AOS ST.]RVIDORES DO QUADRo DO
uncrsrÉnto DA SECRETARTA MUNtctpAL oa eouceÇÃo. FACTLITANDO A AQUts-tÇÀo DE

EQUIPAMENTOS TECNOLOGICOS. VISANDO MELHORAR A QUALIDADE DA EDUCAÇÃO) E DA
ourRAS pRovroÊNcras o euAL, colocADo ev ptscussÃo. E colocADo EH,,t voraçÀo
NoMTNAL. Fot ApRovADo poR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA. o t" sEcnerÁRlo FEZ A
LEITURA DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N'0I23/2I (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _

otspÕr. sogne n nlrcnnÇÃo DA I-Et coMPLEMENTAR N" 146. DE ll DE DEZÊMBRo DE 2.008,

euE olspôe, RESnEC'nvAMENTE, soBRE o PLANo DE cARREIRA E REMUNERAÇÀo oos
pRoFrssroNArs DA EDUCAÇÃo no uutttcípto DE ARAÇoIABA DA sERRA) e oÁ outus
pnovroÊNcres o euAL. colocADo Ev otscussÀo. E colocADo EM vorAÇÃo NoMINAL.
Fot ApRovADo poR UNANtMtDADE. NA se,euÊNctn. o t" secnerÁnto FEZ A LEITURA Do
REQUERIMENTO N" OIIS/2I (AUTORIA DO VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES _

INFORMAÇÕES E coptAs soBRE A PAvtMENTAÇÀo espÁlrtcR DE ToDA e ExlnNsÀo oa
AvENIDA ÂNcn,t-o puplM (vtA Do cARToRIo), LocALIZADA No JARDIM pntuavgna) e oÁ
ourRAS pnovloÉ.Ncres o etJAL. cot-ocADo Elví DtscLlssÃo. MANIFESToU-sE o vF.READoR
MANoEL HENRTeUE soAREs, E coLocADo ev vornÇÀo NoMINAL. Fot APRovADo PoR
UNANIMIDADE. A SEGUIR. O I" SECRETARIO FAZ A LEITURA DO REQUERIMENTO N" OII9/2I
(AUToRIA Do vEREADoR MANoEL HENRIQUE soARES - rNnonunçÔEs E coPlAS soBRE A
poDA DE Ánvonr, NA ALAMEDA NAIR RoJA BUosE, BAIRRo MARIA PAULA ExPostro.
ALTURA Do N" 2lr) e oÁ ourRAS pnovroÊNctes o QUAL, colocADo ev otscussÀo.
MANIFESTOU-SE o VEREADOR MANOEL H-ENRIeUE soAREs, E colocADo ev voreçÀo
NoMINAT-. Fot ApRovADo poR UNANIMIDADF.. EM SEGUTDA. o t" sr,cnerÁnto FF.z. A I-EITI;RA
DO REQUERI]VIENTO N" OI]O/:1 (AUTORIA DO VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES
INFoRMAÇôES E coprAs soBRE NortFlcnÇoes DIRECToNADAS À evpnn,sR Ácuns oe
ARAÇoIABA, euANTo Ao TAIAMENTo Dos BURAC_os ABERTos PELA MESMA) n oÁ ottrnas
PROVIDENCIAS O QUAL, COLOCADO EM DISCUSSAO. MANIFESTARAM.SE OS VEREADORES
MANOEL HENRIQUf, SOARf,S E MARIA CLf,IDIMAR DE JESUS NASCIMf,NTO, E COLOCADO
eu voreÇÀo NoMINAL, Fot ApRovADo PoR UNANIMIDADE. Na seQuÉNClA, o l'
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SCCNETÁNIO FEZ A LEITLIRA DO REQLIERIMENTO N" OI2I12I (AUTORIA DO VEREADOR MANOEL
HENRIQUE SOARES -,INTONUNçÔES E COPIAS" SOBRE A REALIZAÇÀO DE ESTUDO. PARA
REPARAR BOLHA ASFALTICA NA AVENIDA ANTONIO VIEIRA DO AMARAL. ALTURA DO N" 837.
No JARDIM SAI-ETII) E DA oI ,TRAS PROVIDFNCIAS o Q( IAL. CoLoCADo Eu DISC(,ssÀo.
MANIFESTOU-SE o VEREADOR MANoEL HENRIeUE soARES, E colocADo EM vorAÇÀo
NoMINAL, Fot ApRovADo poR UNANIMIDADE. A SEGUIR, o t'SECRETÁRto FEZ A LEITURA Do
REQUERIMENTO N'OI22/2I (AUTORIA DO VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES, COM
APOIAMENTO DO VEREADOR ROBERTO DOS REIS ROLIM _ INFORMAÇÕES E COPIAS SOBRE A
REFORMA E AUMENTO DE VAGAS PARA AS CRIANÇAS DA CRECHE MARIA DE SOUZA CRUZ) E
DÁ OUTRAS PROvIDÊNCIAS o QUAL, COLOCADo EM DISCUSSÃo. MANIFESTARAM.SE oS
VEREADORES MÂNOIL HENRIQUE SOARES E ROBERTO DOS REIS ROLIM, E COLOCADO ENí
votAÇÃo NoMINAL, rol APROVADO POR UNANTMIDADE. tM SEGUIDA. O r" SeCntrÁnto nEZ
A LEITURA DA MOÇÃO DE APLAUSO N'OI3/2I (AUTORIA DO VEREADOR MANOEL HENRIQUE
SoARES - Ao SENHoR NoRBERTo rADEU MACHADO. MAIS coNHECIDo coMo -NoR-) E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS A QUAL. COLOCADA EM DISCUSSÀO, MANIFESTARAM.SE OS
vEREADoRES MANof,L HENRTeuE soAREs, ADArR JosÉ FocAÇA E RoBf,RTo Dos REIs
RoLIM E coLocADA EM vorAÇÀo NoMINAL. Fot ApRovADA poR UNANIMIDADE. NA
SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE INFORMOU QUE AS PRoPoSITURAS ACIMA LIDAS, DICUTIDAS E
VOTADAS, ESTÀO 

^ 
DTSPOSíÇÀO DE TODOS OS TNTERESSADOS,.ítrNTO AO SITE DESTA

CASA DE LEIS. A SEGUIR. O PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA AS
CoNSIDERAÇÔES FINAIS. MANIFESTARAM-SE oS VEREADoRES MANoEL HENRIQUE
soARES, LEANDRo AUGUSTo PoRTELLA SANTos, ADAIR JoSÉ FoGAÇA, MARIA
CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA,
MAGUINALDO ANTôNIO DE OLIVEIRA E ROBERTO DOS REIS ROLIM. E COMO NÃO
HAVIA MAIS NADA A SER DISCUTIDO, O NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE
ToÍx)s. F soB A eRrlrr.t,'Ào I)F. DI-.t s. DF(lARoti l-NCl-RRADA n.rs" sEssÀo oRotrÁntn
DF.2.021.

SALA DAS SESSÔES. 25 DE OUTUBRO DE 2.02I .

ROBERTO DOS REIS ROLIM
PRESIDENTE

RICHARDSON CORREA DE OLIVEIRA
I" SECRETARIO


